Контроль "Язык геометрических рисунков" 5 баллов Вариант 1
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	Луч АВ пересекает прямую CD в точке О, отрезок KN пересекает луч АВ, но не пересекает прямую CD.
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Контроль "Язык геометрических рисунков" 5 баллов    Вариант 2
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	Отрезок KL пересекает прямую b в точке M, а луч NP пересекает отрезок, но не пересекает данную прямую.
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	[image: image15.png]M3 aByx ces, paccToAHNE MeXAY KOoTopbiMH 12 KM, OZHOBpeE-

MEHHO HABCTpeuy APYTr APYTY BbIeXaJl BEJOCUIIEAHNCT U MOTO-

nuKaucT. CKopocTh BeJIOCHIIeAHMCTA — M KM/4Y, a CKOPOCTbH

MOTOLUKJINCTA — 7l KM/4.

3anuinnTe B BUJie BBIPpaKeHUA:

a) BpeMs, KOTopoe ITOHaJ00MTCsI BeJOCHIIEANCTY Ha BeChb IIYThb
OT OJHOTO ceJla A0 APYIroro;

0) BpeMs, KOTOpoe IMOHaAOOMTCHA MOTOIMKJINCTY Ha BeChb IIyTh
OT OHOTO ceJia A0 APYToro;

B) CKOPOCTb COJIMKEeHUSI BeJJOCUIEeINCTa U MOTOIIMKJINCTA;

I) 4yepe3 KaKoe BpeMs IIocjie Hauajia ABUKEHUS BeJOCHUIIENHCT
U MOTOLMKJIMCT BCTPETATCH.
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